
  
 

  

  
  

В городе Прохладный возбуждено уголовное дело в
отношении бывшего главного врача центральной районной
больницы, подозреваемой в превышении полномочий

 

  

Следственными органами Следственного комитета  Российской Федерации по Кабардино-
Балкарской Республике, возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление
должностными полномочиями) в отношении бывшего    главного   врача ГБУЗ «ЦРБ»  
городского округа Прохладный  и Прохладненского  муниципального   района  КБР Дреевой 
А.Ю.

          По версии следствия, подозреваемая, исполняя обязанности главного врача
медицинского учреждения, являясь должностным лицом, выполняющим организационно-
распорядительные и административно-хозяйственные функции, действуя из личной
заинтересованности, выраженной  в стремлении  угодить вышестоящему руководителю,
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осознавая противоправность своих действий и исполняя просьбу министра здравоохранения
Кабардино-Балкарской Республики Шетовой И.М., незаконно  издала 31 января 2014 года два
приказа о приеме  на работу Мурзовой Е.В. по внешнему совместительству, на должности
техника в станице Солдатской Прохладненского муниципального района КБР и должность
техника общебольничного немедицинского персонала районной больницы с должностным
окладом 3816 рублей  и 4060  рублей соответственно. При этом подозреваемой было
достоверно известно, что «трудоустраиваемое» ею лицо имеет основным местом работы
министерство здравоохранения КБР, где занимает должность старшего специалиста отдела
материально-технического обеспечения. По распоряжению подозреваемой, сотрудники
отдела   кадров указанного лечебного учреждения необоснованно заполняли табеля учета
использования рабочего времени и расчета заработной платы и в нарушение Трудового
кодекса РФ, указывали  в них недостоверные  сведения о том, что Мурзова Е.В. ежедневно  
отрабатывала в ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный  и Прохладненского  муниципального   района
КБР восьмичасовой рабочий   день, тогда как Мурзова Е.В. фактически   свои трудовые  
обязанности  в ГБУЗ «ЦРБ» г.о. Прохладный  и Прохладненского  муниципального   района
КБР не исполняла.

       Таким образом, в результате незаконных действий бывшего главного врача ГБУЗ «ЦРБ»
г.о. Прохладный  и Прохладненского  муниципального   района КБР Дреевой А.Ю.,
территориальному фонду обязательного медицинского страхования Кабардино-Балкарской
Республики, из чьего бюджета Мурзовой Е.В. незаконно начислялась заработная плата, был
причинен материальный ущерб в размере 183 342,29 рублей, чем  существенно  были
нарушены охраняемые  законом   интересы организации, общества   и государства.

В рамках следствия будет дана правовая оценка действиям Шетовой И.М. и Мурзовой Е.В.
Материалы послужившие основанием для возбуждения уголовного дела собраны
Прокуратурой КБР. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2015

  Адрес страницы: 
https://kbr.sledcom.ru/anti_corruption/Rassledovanie_korrupcionnih_prestuplenij/item/1012910 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике  

                                               2 / 2

https://kbr.sledcom.ru/anti_corruption/Rassledovanie_korrupcionnih_prestuplenij/item/1012910
http://www.tcpdf.org

